

Губернатор Челябинской области Алексей Текслер направил Благодарственное письмо Максиму Загорнову

10 апреля 2020



Губернатор Челябинской области Алексей Текслер направил Благодарственное письмо директору Группы компаний «МКС» Максиму Загорнову. Глава региона поблагодарил руководителя ведущего инжинирингового предприятия Южного Урала за «многолетний добросовестный труд, высокие профессиональные достижения и значительный вклад в развитие экономики Челябинской области».

В письме также говорится:

«Вы стояли у истоков формирования отрасли малой распределенной энергетики на Урале. Возглавляемое Вами предприятие разработало и внедрило передовые технологии строительства мини-ТЭС мирового уровня, что позволило вывести Челябинскую область в число регионов-лидеров по темпам развития малой энергетики в России.

Благодаря Вашему богатому опыту, профессионализму, прекрасному знанию дела компания успешно развивается, добивается новых высот,

реализует целый ряд инновационных инвестпроектов, а также региональные и федеральные программы, направленные на поддержку малого, среднего и крупного бизнеса страны».

Губернатор Челябинской области Алексей Текслер пожелал Максиму Загорнову дальнейших профессиональных успехов, реализации новых проектов и идей.